

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2015. november 13-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása együttműködés keretében bűnmegelőzési projekt megvalósítására

Tisztelt Képviselőtestület

A Belügyminisztérium nyílt pályázatot hirdetett „*Bűnmegelőzési projektek megvalósítására*”

A PÁLYÁZATI PROGRAM CÉLJA

Az 1. komponens esetében:

A település és vonzáskörzete együttműködésének ösztönözése a helyi közbiztonság javítása érdekében. A helyi közösség biztonságérzetét jelentős mértékben hátrányosan befolyásoló tényezők jelzésének fogadása és a biztonságérzetet negatívan befolyásoló problémák megoldására alkalmas módszerek kialakítása, programok, képzések megvalósítása, a településen élők önvédelmi képességeinek növelése, bevonásuk a település közbiztonságát növelő intézkedések kialakításába és megvalósításába.

A 2. komponens esetében:

A gyermekek és fiatalok áldozattá és elkövetővé válásának megelőzésére komplex modellprogram kialakítása és megvalósítása. a bűnmegelőzési szakemberek, a nevelési, oktatási intézmény és fenntartója, valamint civil szervezetek együttműködésének fokozása. szakemberek képzése és továbbképzés e témakörben.

A 3. komponens esetében:

Az elítéltek, javítóintézeti neveltek, pártfogoltak személyiségfejlesztését, munkaerőpiaci esélyeinek növelését, a bűncselekménnyel okozott kár kompenzálása érdekében az alternatív szankciók és helyreállító módszerek alkalmazásának erősítését, a fogvatartottak és javítóintézeti neveltekkel foglalkozó szakemberek képzését, továbbképzésére és érzékenyítését célzó programok megvalósítása.

A 4. komponens esetében:

A külterületeken, elnéptelenedő falvakban élők sérelmére elkövetett jogsértések visszaszorítása érdekében tanyaprogram kidolgozása és megvalósítása, korábbi sikeres program folytatása és fenntartása, az itt élők sérelmére elkövetett jogsértések értékelő-elemzése alapján visszaszorításukra gyors, hatékony védekezési mechanizmusok kidolgozása és alkalmazása, az érintettek biztonságérzetének növelése, gyors, 24 órás információáramlás formájának kialakítása és működtetése, hálózatépítés, szakemberek képzése és továbbképzése.

Makro, mikro pályázat beadása lehetséges.

I. Makro pályázatok esetén:

Makro pályázat akkor adható be, ha a támogatható tevékenységek közül minimum 5 tevékenység kiválasztásra kerül. A tevékenységek kiválasztásánál ügyelni kell arra, hogy a tevékenységek nem korlátozódhatnak csak egy komponensre, azaz legalább 2 eltérő

komponensből kell tevékenységet választani és egy komponensből legalább 2 tevékenységet. A pályázóval együttműködő partnerek száma legalább 3 és kötelező a pályázat beadása előtt együttműködési megállapodást kötni, amelyet aláírva a dokumentációhoz csatolni kell.

Egy pályázó csak egy makro pályázatot nyújthat be! A Főpályázó több makro pályázatot is benyújthat, ha pályázataiban a szakmai megvalósítók nem azonosak.

Egy pályázatra fordítható támogatás összege: minimum 5 millió – maximum 15 millió forint.

A pályázati támogatás 95%-os intenzitású, azaz a projekt összköltségvetésének 5%-a saját forrásból kerül megvalósításra.

2. Mikro pályázatok esetén:

Mikro pályázat akkor adható be, ha a támogatható tevékenységek közül egy komponensből minimum 3 tevékenység kerül kiválasztásra.

Egy pályázó csak egy mikro pályázatot nyújthat be! A Főpályázó több mikro pályázatot is benyújthat, ha pályázataiban a szakmai megvalósítók nem azonosak.

Egy pályázatra fordítható támogatás összege: minimum 1 millió – maximum 3 millió forint.

A pályázati támogatás 100%-os intenzitású, azaz a projekthez saját forrást nem kell biztosítani.

A pályázatok célja összességében, hogy a bűnmegelőzésben elért eredményeket az állami és civil szervezetek partneri együttműködéseket kialakítva, azokat felhasználva terjesszék, bevezessék a gyakorlatba.

TÁMOGATÁSI IDŐSZAK

A támogatott projektet minden komponensben a pályázó által a pályázatban megjelölt, 2015. december 1. és 2016. február 28. közé eső időszakban meg kell kezdeni és 2016. május 15-ig kell befejezni.

Pályázatot kívánunk benyújtani közbiztonsági segélykérő rendszer kialakítására, mely keretében a közbiztonságunk remélhetőleg erősödni fog.

Projekt célja:

Olyan segélykérő rendszer kialakítása, ami lehetővé teszi a telefonhívás nélküli jelzés indítását a kritikus szituációkban. A rendszer fő eleme egy mobilalkalmazás, aminek segítségével egy mozdulattal lehet segélykérést elindítani, akár anélkül, hogy a telefonhoz hozzáérne a tulajdonosa. A segélykérés tartalmazza a segélykérő személy aktuális és folyamatosan frissített pozícióját, személyleírását, fotóját.

Pályázatot Sárbogárd Város Önkormányzata mint főpályázó fogja benyújtani.

A projektet együttműködés keretében kívánjuk megvalósítani a Sárbogárdi Rendőrkapitányság és a környező települések önkormányzatainak közreműködésével.

Az együttműködési megállapodás tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Projekt címe: Kezedben a biztonságod

Mikro pályázatot fogunk benyújtani, így a pályázati támogatás 100%-os intenzitású, azaz a projekthez saját forrást nem kell biztosítani. Igényelt pályázati támogatás összege: 3 millió Ft.

A projekt tájékoztatója az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Képviselőtestületet, hogy döntsön a pályázat benyújtásáról és az együttműködési megállapodás megkötéséről.

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Pályázat benyújtása együttműködés keretében bűnmegelőzési projekt megvalósítására” tárgyú előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium által kiírt „Bűnmegelőzési projektek megvalósítására” című pályázati kiírásra.

A pályázat címe: Kezedben a biztonságod

Főpályázó: Sárbogárd Város Önkormányzata

Együttműködő partnerek:

Sárbogárdi Rendőrkapitányság

Alap Község Önkormányzat

Alsószentiván Község Önkormányzat

Hantos Község Önkormányzat

Nagylók Község Önkormányzat

Sáregres Község Önkormányzat

Sárszentágota Község Önkormányzat

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására és a pályázat nyertessége esetén kötelezettséget vállal a projekt megvalósítására.

Utasítja a polgármestert pályázathoz kapcsolódó együttműködési megállapodás megkötésére.

Határidő: Pályázat benyújtás: 2015. november 5.

Együttműködési megállapodást megkötése: 2015. november 5.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2015. november 2.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

A „Kezedben a biztonságod” közbiztonsági projekt leírása

www.kezedbenabiztonsagod.hu

www.facebook.com/kezedbenabiztonsagod

Rólunk mondták:

Fáva Zsolt, Pécs polgármestere:

"A pécsi városvezetés számára mindig is kiemelt cél volt a közbiztonság erősítése. Ezen célunk elérésében jelentős mérföldkő az Nrg Media Kft. ötlete és fejlesztése, a Kezedben a biztonságod rendszer. Büszke vagyok rá, hogy Pécs városa volt az első, aki a rendszert bevezette, és tette azt elérhetővé minden pécsinek, és azoknak, akik Pécssett járnak. Elkötelezettek vagyunk a rendszer fejlesztése és működtetése mellett, hiszen olyan eszközt adott a kezünkbe, ami akár életet is menthet."

Koronos Zoltán, rendőrkapitány, Pécs:

"A „Kezedben a biztonságod„ applikáció bevezetésének előzetes szervezőmunkájában a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság és a Pécsi Rendőrkapitányság is részt vett. Mivel a város térfigyelő rendszerének központja és annak infrastruktúrája már adott volt, viszonylag könnyen és gyorsan nyílt lehetőség a riasztások fogadásának gyakorlati kivitelezésére.

A rendszer működtetése egy eddig még kevésbé ismert lehetőséget teremtett Pécs polgárainak – ezen belül is elsősorban a fiataloknak – arra, hogy nem szokványos veszélyhelyzet esetén is közvetlen segítséget kapjanak a hatóságoktól. Ez növeli az applikáció használóinak – ezen keresztül a város lakosságának - szubjektív biztonságérzetét.

Az elmúlt években történt, nőket érintő erőszakos cselekmények okán a „Kezedben a biztonságod” azoknak a nőknek is újfajta segítséget jelenthet, akik munkából, szórakozóhelyről, vagy sportolást követően egyedül, sötétedés után kénytelenek hazaindulni. Számukra ideális megoldást jelenthet az alkalmazás.

A rendszer használata reményeink szerint segíteni fogja a rendőrség munkáját is, ezért alkalmazását ajánljuk és támogatjuk."

Rózsavölgyi Péter – nrgMEDIA – www.kezedbenabiztonsagod.hu – peter.rozsavolgyi@nrgmedia.hu

A projekt célja

Olyan segélykérő rendszer kialakítása, ami lehetővé teszi a telefonhívás nélküli jelzés indítását a kritikus szituációkban. A rendszer fő eleme egy mobilalkalmazás, aminek segítségével egy mozdulattal lehet segélykérést elindítani, akár anélkül, hogy a telefonhoz hozzáérne a tulajdonosa. A segélykérés tartalmazza a segélykérő személy aktuális és folyamatosan frissített pozícióját, személyleírását, fotóját.

A segélykérő rendszer felépítése, működése

A Pécsen már működő rendszer a következőképpen működik:

1. A felhasználó riasztást indít.
2. A riasztás megjelenik a közterület-felügyelet 24 órás ügyeletének (ahol a városi kamerák képét is figyelik) számítógépén. A riasztás tartalmazza a riasztást indító személy telefonszámát, aktuális és folyamatosan frissülő pozícióját a térképen, személyleírását, fotóját, és a vészhelyzet esetén értesíthető szeretteinek elérhetőségét.
3. A közterület-felügyeleten ügyeletes kolléga megpróbálja elérni a riasztást indító személyt. Ha nem tudja elérni, vagy nem tud meggyőződni arról, hogy a veszély elmúlt, akkor értesíti a rendőrséget.
4. A rendőrség a riasztást indított személy aktuális és folyamatosan frissített pozíciójának birtokában a lehető leggyorsabban érhet a sértetthez.

A riasztásindítás lehetőségei

A Kezredben a biztonságod mobilalkalmazásának lényege, hogy kritikus helyzetben a bajba került felhasználó a lehető leggyorsabban és legegyszerűbben tudjon segítséget hívni.

A fülhallgató zsinórjának kinyitásával

Elég kirántani a fülhallgató zsinórját (vagy bármilyen ezt helyettesítő dugót), és a riasztás azonnal indul. Ez az opció sportolóknak vagy veszélyes környéken közlekedőknek jelent nagy biztonságot.

A Ki/Be kapcsoló gomb többször megnyomásával

Ezzel a móddal akár úgy is riasztást lehet indítani, hogy a telefont elő sem vesszük a zsebünkből. Elég a Ki/Be kapcsoló gombot a meghatározott módon többször megnyomni, és a hangtalan riasztás elindul. Ha a szituáció azt kívánja, hogy hangos jelzést adjon a telefon a riasztásról, akkor tovább kell nyomni a Ki/Be kapcsoló gombot, és a telefon hangos szirénázással fog jelezni. Ez elriaszthatja, megzavarhatja a támadót.

A képernyővel

A telefon képernyőjére elhelyezett widget megérintésével is lehet riasztást indítani. Ehhez azonban kézbe kell venni a telefont, így nem olyan gyors és észrevétlen a riasztásindítás, mint a fenti két móddal.

A Kezedben a biztonságod projektjében rejlő lehetőségeit

További információkért fordulj hozzánk!

Egy-egy város bekapcsolása a rendszerbe minimális fejlesztést kíván. A városok részéről nincs szükség jelentős informatikai, vagy egyéb beruházásra, sőt a legtöbb helyen a Kezedben a biztonságod rendszer kiválóan illeszkedik a már meglévő térfigyelőrendszerhez. A bevezetéshez csak az adott város vezetésének és a helyi rendőrségnek az akarata kell.

Segítség az idősek számára

A Kezedben a biztonságod rendszer szolgáltatása elérhető az idősek számára is. Nekik olyan eszközöket tudunk biztosítani, melyek használata nagyon egyszerű, könnyen megtanulható. A biztosított eszközökkel azonnali segélyhívást lehet indítani, vagy egy meghatározott számra telefonhívást kezdeményezni. Így az egyedülálló, beteg, esetleg közbiztonságilag jobban fenyegetett helyeken élő idősek is azonnali segítséget tudnak majd hívni a nyakban/csuklón/zsebben hordható eszközzel. Egy ilyen rendszerrel jelentősen lehet csökkenteni az egyedülálló idősekkel szembeni támadásokat, rablásokat.

A segítségnyújtás, azonnali segítségnyújtás helyi koordinációkba integrálás

A rendszer alkalmas arra, hogy integráljon minden olyan szervezetet, aki segítségnyújtóként, segítőként szóba jöhet az adott városban. Így a központi diszpécserrendszerben az ő pozíciójuk is megjelenik, ezzel is szervezhetőbbé téve az összehangolt munkát. Sőt, arra is van lehetőség, hogy egy-egy bejelentés, riasztás helyéhez legközelebbi segítségnyújtót kiértesítsük.

Működés társulás területén

A társulás önkormányzatai között meg lehet osztani a riasztási központokat. Így mindig ahhoz a központhoz fog befutni az adott riasztás, amelyikhez földrajzilag a legközelebb van. Ha valamelyik önkormányzat nem tud felállítani központot, akkor az ottani riasztásokat át tudjuk irányítani a legközelebbi működő központhoz.

Lehetőség van arra is, hogy az ügyeletet az egyes központok átadják egymásnak, így nincs szükség minden településen 24 órás állomás felállítására.

További információ:

Rózsavölgyi Péter – nrgMEDIA – peter.rozsavolgyi@nrgmedia.hu – 3630/698-3901

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről a (szervezet neve) (..... (szervezet székhely címe) – a továbbiakban **pályázó** - másrészről:

1. (szervezet neve) (..... (szervezet székhelycíme)
2. (szervezet neve) (..... (szervezet székhelycíme)
3. (szervezet neve) (..... (szervezet székhelycíme)
4. (szervezet neve) (..... (szervezet székhelycíme)
5. (szervezet neve) (..... (szervezet székhelycíme)

a továbbiakban **szakmai együttműködő partnerek** - a továbbiakban együtt **Felek** - között a mai napon és az alábbiak szerint:

1. Felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával szakmai együttműködési kötelezettséget vállalnak a Belügyminisztérium által kiírt „Bűnmegelőzési projektek megvalósítására” című pályázati kiírásra, az általuk közösen kidolgozott, előzetesen egyeztetett és kivitelezhetőnek minősített „.....” **című projekt megvalósítására**. Ezen megállapodás kifejezi a Felek azon szándékát is, hogy a projekt lezárását követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják.
2. A Felek megállapodnak abban, hogy a (szervezet neve) pályázóként nyújtja be az „.....” című pályázatot, aki ezzel egyben a pályázati projekt koordinátora és a jóváhagyott, finanszírozott projekt megvalósításának vezetője is lesz.
3. A Felek rögzítik, hogy a pályázati projekt végrehajtásáért, a támogatás felhasználásáért és elszámolásáért minden felelősség a pályázó szervezetet terheli, a külső jogviszonyokban kizárólagosan a pályázó a kötelezettségvállaló vagy szerződő fél.
4. Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a pályázatban meghatározott célokkal egyet értenek, azok megvalósításában, a pályázatban foglalt cselekvési-, támogatott pénzügyi ütemtervnek és költségvetésnek megfelelően részt vállalnak. Továbbá kijelentik, hogy a projekt megvalósítása során a pályázatukban vállalt feladataikat a legjobb tudásuknak megfelelően hajtják végre.
5. Az együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy a pályázó jelen megállapodást az érintett együttműködő irányában egyoldalúan jogosult írásban felmondani, amennyiben az együttműködő partner akár szakmai szempontból, akár a teljesítési határidő be nem tartásával a projekt megvalósulását veszélyezteti.
6. Az együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy a támogatás összege NEM használható fel tárgyi eszköz (pl. gép, berendezés) részükre történő beszerzésére.
7. A Felek tudomásul veszik, hogy a támogatott projektet 2015. december 1. és 2016. február 28. között meg kell kezdeni és 2016. május 15-ig be kell fejezni.
8. A Felek tudomásul veszik, hogy a támogatás rendelkezésre bocsátása előleg formájában történik, de csak a pályázó nevére és székhely címére szóló, a támogatási jognyilatkozatban megnevezett projektidőszak ideje alatt kiállított, ténylegesen felmerült költségeket tartalmazó számviteli bizonylat kerülhet elszámolásra.
9. A Felek biztosítják annak feltételeit, hogy a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal, mint a pályázati kiírás kezelőszerve, illetve a támogatás jogszerű felhasználásának ellenőrzésére jogszabály alapján felhatalmazott szerv (különösen a Belügyminisztérium, az Állami

Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal) a támogatási időszak alatt és azt követően a támogatás felhasználását az elszámolási határidőtől számított 5 évig ellenőrizze. Ennek érdekében a támogatással kapcsolatos minden szerződést, számlát, bizonylatot és más okiratot a támogatási döntés meghozatala napjától számított 10 évig kötelesek megőrizni és lehetővé tenni, hogy az ellenőrzésre jogosult szervezet azokba betekintsen, az ellenőrzés érdekében a jogszabályban meghatározott ellenőrzési szervek képviselőit ellenőrzési munkájukban a helyszínen is – a megfelelő dokumentumok, számlák, a projekt megvalósítását igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, illetve a fizikai teljesítés vizsgálatában – segítik.

10. Az együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy a pályázónak részletes szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kell készíteni a projekt megvalósításának tényleges tevékenységeiről és költségeiről. Ehhez a saját részfeladataik végrehajtásáról számára határideőre beszámolót készítenek. A szakmai és pénzügyi beszámoló elkészítésének végső határideje a projekt támogatási szerződésben rögzített tervezett *befejezését követő 20. nap, de legkésőbb 2016. június 5.*
11. A Felek tudomásul veszik, hogy a projekt szakmai ellenőrzése a projekt megvalósítása alatt folyamatos.
12. Felek tudomásul veszik, hogy amennyiben olyan, a támogatás nem szabályszerű felhasználását valószínűsítő tény, információ merül fel, melyről csak helyszíni ellenőrzés keretében állapítható meg annak valóságtartalma – soron kívüli helyszíni ellenőrzésre kerülhet sor. A helyszíni ellenőrzésről jegyzőkönyv készül.
13. A Felek rögzítik, hogy az egymás közötti (jog)vitákat elsősorban tárgyalásos úton rendezik.

A Felek közötti felelősség- és munkamegosztás

1 A pályázó projektben vállalt feladatai:

-
-
-
-
-
-

2 Az együttműködő partnerek projektben vállalt feladatai

2.1 (partner neve)

-
-
-
-
-
-

2.2 (partner neve)

-
-
-
-
-
-

2.3 (partner neve)

-
-
-
-
-
-

2.4 (partner neve)

-
-
-
-
-
-

2.5 (partner neve)

-
-
-
-
-
-

A Felek a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag, cégszerűen írják alá.

..... 2015.

.....
Pályázó hivatalos képviselője

.....
(nyomtatott betűkkel)

Együttműködő partnerek képviselői

Szervezet neve

Szervezet hivatalos
képviseelője
(nyomtatott betűkkel)

Szervezet hivatalos
képviseelőjének aláírása

.....

